

**Közhasznúsági jelentés
az Alapítvány az Árnys Utcai Gyermekéért
2011. évi tevékenységéről**

A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvény 19. §-a szerint a közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni.

Az Alapítvány az Árnys Utcai Gyermekéért (továbbiakban Alapítvány) e kötelezettségének az alábbiak szerint tesz eleget.

1. A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, valamint a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000. (XII.19.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően az Alapítvány elkészítette a 2009. évi számviteli beszámolóját, amely a közhasznúsági jelentés részét képezi.

2. A vagyon felhasználása, alakulása

Az Alapítvány saját tőkéje az előző időszakok eredményéből áll (-9.911 e Ft), illetve a tárgyi mérleg szerinti eredményből, amely az Alapítvány alaptevékenységének (közhasznú tevékenységének) tárgyévi eredményét mutatja. 2011. december 31-én a saját tőke értéke -7.006 e Ft volt.

Az Alapítvány saját tőkéje az előző időszakhoz képest változott. A változás oka a mérleg szerinti eredmény (1.705 e Ft), ami növekedett az előző időszakhoz képest. 2011. december 31-én a saját tőke értéke javult az előző időszakhoz képest. (1.705 e Ft-tal nőtt).

A vagyoni szerkezet változását számviteli beszámoló tartalmazza, illetve mutatja be.

3. A célszerinti juttatások bemutatása

A beszámolási időszakban az Alapítvány célszerinti juttatásokat 219 e Ft értékben adott.

4. A beszámolási időszakban az Alapítvány a Magyar Államkincstártól normatív állami hozzájárulást és támogatás kapott 23.058 e Ft értékben, a helyi önkormányzattól pedig 1.482 e Ft támogatást kapott. Közhasznú célú működésre kapott egyéb támogatás magánszemélyektől, illetve cégektől, vállalkozásoktól a tárgyidőszakban 38.032 e Ft volt.

2011-ben a felajánlott 1 %-okból befolyt összeg 615 e Ft volt, amit az Alapítvány 70%-ban cél szerinti tevékenységére használta fel (430 e Ft-ot költött játékokra, fejlesztési eszközökre) 30%-ot pedig működésre fordított (185 e Ft az óvónők, dajkák munkabérébe számított bele).

A felajánlásokat ezúton is köszönjük!

5. Az Alapítvány vezető tisztségviselőinek, dolgozóinak nyújtott juttatások értéke az alábbiak szerint alakult:

Kuratórium elnökének, aki munkaviszonyban dolgozik az Alapítványban, valamint a munkavállalóknak a járandósága (munkabér, útiköltség térítése, munkaruha, étkezési jegyek): 32.881 e Ft volt. Az éves statisztikai állományi létszám: 24 fő.

6. Rövid tartalmi beszámoló a közhasznú tevékenységről:

Az Alapítvány a veresegyházi Árnas Óvoda és Bölcsőde fenntartója. A bölcsőde 2 gyermekcsoporttal, az óvoda 4 gyermekcsoporttal működik a törvényi előírásoknak megfelelően. Mind az óvoda, mind a bölcsőde a veresegyházi és a környékbeli településekről érkező gyerekek óvodai, illetve bölcsődei ellátását biztosítja.

Veresegyház, 2012. május 25.

Kvakáné Balyi Barbara
Kuratóriumi elnök